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Gaziantep'te 8 eski
polis FETÖ'den

tutuklandı

Şanlıurfa'da silahlı
saldırı: 2 ölü

HDP’li Tuğba Hezer için
‘Hazırlık Komisyonu’

kuruldu

Manisa'da minibüs
şarampole uçtu: 3
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Henüz okumadığınız ancak diğer okurların şu anda en

çok tıkladıkları haberler. Daha fazlası�

Dünya bu bebeği
konuşuyor: Doğar
doğmaz yürümek istedi

KHK ile ihraç edilen
Nazife öğretmen
gözaltına alındı

G7 zirvesine bu kare
damga vurdu... Liderler
Justin Trudeau'yu
yalnızB

Onlarda haber Cumhuriyet’te suç!

Gülmen ve Özakça'nın fotoğrafları da+

Manisa'da binden fazla askerin+

İstanbul'da bugün bu yollara dikkat!

Liselilerin otostop yolculuğunun feci sonu

İstinat duvarı çöktü, mahalleli sokağa döküldü

30 Mayıs 2017 Salı
Apple Android

Aboneler İletişim
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Ana Sayfa Türkiye Sözcü Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Metin Yılmaz operasyonun nedenini anlattı

お得なキャンペーン実施中お得なキャンペーン実施中お得なキャンペーン実施中お得なキャンペーン実施中

Amazonアカウントでログイン可能

cumhuriyet.com.tr Yayınlanma tarihi: 19 Mayıs 2017 Cuma, 11:55

Sözcü Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Metin
Yılmaz operasyonun nedenini anlattı
Sözcü Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Metin Yılmaz, Sözcü'ye başlatılan
operasyonu doğruladı. Yılmaz, "Bizim korkacak, çekinecek, tedirgin olacak hiçbir
suçumuz yok. Tek yaptığımız iş gazetecilik yapmak" dedi.

Bunlarla da ilgilenebilirsiniz

Sözcü Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni ve
yazarlardan açıklama

19 Mayıs'ta Sözcü'ye operasyon: Gerekçe yine
'FETÖ'

Tweetle Takip et: @cumhuriyetgzt

instela'da paylaş

Sözcü Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Metin Yılmaz, gazeteye yönelik başlatılan FETÖ

operasyonunu Alev Gürsoy Cimin’e çok sert sözlerle değerlendirdi.

Yılmaz'ın açıklamaları şöyle:

HABER MAALESEF Kİ DOĞRU AMA FETÖ İLE BİZİM NE İŞİMİZ OLUR”

Haber maalesef ki doğru. Doğru olduğu kadar da üzücü. Biliyorsun daha önceden bu konuda

bizimle ilgili ortaya söylentiler yayılıyordu, operasyon olacak, gazete basılacak vs. şeklinde.

Hatta biz de Sözcü susarsa Türkiye susar, diyorduk. Ki hala da öyle diyoruz. Savcılıkta bizim

bir dosyamız var! Muhabirimiz Gökmen Ulu’nun yaptığı bir haberle ilgili bu. Gökmen o haberde

Cumhurbaşkanı’nın yerini söylemişti, yani Cumhurbaşkanı’nın tatil yaptığı o yer şeklinde. Ki bu

sadece bir haberdir. Bunun suç unsuru taşıması da son derece ilginç ve trajikomik. O

Beğen 151

Kaydet Kaydettiklerim

Yeni Akit'in Genel Yayın Yönetmeni Kadir
Demirel damadı tarafından öldürüldü

İran'dan saldırı
açıklaması:B

Yasin Aktay'dan
Erdoğan'ın keyfiniB
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8.

9.
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Marmara Üniversitesi’nde öğrenciler tacize+

Ahmet Hakan: Kavurmacı niye serbest+

Ebru Şallı nefes alıp vererek servet kazanacak

古着deワクチン
【赤すぐ】

¥2,160

購入する

【SALE】赤すぐオ
リジナル　水

９９．９％おしりふ
き　厚手タイプ

¥3,157

購入する

汗とりパッド汗とりパッド汗とりパッド汗とりパッド 5
枚組枚組枚組枚組(ポケットポケットポケットポケット

付き付き付き付き)

¥2,052

購入する

「いいね！」した友達はまだいません

varmış. Oradan bir tabletini almışlar, arabasını aramışlar. Ardından bizim finans müdürümüz

Yonca Hanım’ın evine gidip arama yapıyorlar. Orada da bir şey bulamayıp çıkıyorlar. Ardından

Gökmen’in evine gidip arama yapıyorlar ama şu anda gözaltına alınan yok, tabii bir 4-5 saat

sonra ne olur bilemiyoruz, kestiremiyoruz da.

“GERÇEK GAZETECİLİK YAPMAK BAŞLI BAŞINA SUÇ”

Gazeteye yönelik herhangi bir operasyon tedirginliğiniz söz konusu mu, olabilir mi

böyle bir şey?

Bizim korkacak, çekinecek, tedirgin olacak hiçbir suçumuz yok. Tek yaptığımız iş gazetecilik

yapmak. Ki çok doğru gazetecilik yaptığımız için de bugün Türkiye’nin en çok okunan

gazetelerinin başında geliyoruz. Yaptığımız tek iş gazetecilik. Fakat bu ülkede gazetecilik

yapmak zaten başlı başına suç. Doğruları yazmak suç, eleştirmek suç, haber yapmak suç.

Yani her şeyi yapabilirler çünkü her şey ellerinde.

19 MAYIS’TA ATATÜRKÇÜ GAZETEYE OPERASYONLA ÜLKEYİ KARIŞTIRMAK

İSTİYORLAR

Bakın bunu bize yapanların kendisi zaten kripto FETÖ’cü. Biz bu bilgileri biliyoruz, daha önce

de söylendi, kulağımıza geldi. Size böyle bir operasyon mutlaka yapacaklar diye söyleyip

durdular. Bence bu operasyonu yapıp iyice ülkeyi karıştırmak istiyorlar. Hem de 19 Mayıs’ta...

Böyle bir günde, Atatürkçü bir gazeteye operasyon mu yapılır? Niye bugünü seçtiler.

İnsanların sabrını taşırmak için.

“BUNU BİZE YAPANLAR KRİPTO FETÖ’CÜ”

Burak Akbay nerede şu an peki?

Patronumuz yurtdışında. Zaten sürekli gelip gidiyor. Daha bir hafta önce anneannesini

kaybetti. Cenazedeydi. Onun da üzüntüsü şu; beni buradayken neden ifadeye çağırmadılar

diyor. Onun korkacak bir durumu yok ki! Geleyim ifademi vereyim, evimi benimle birlikte

arasınlar, çilingirle girmekte ne oluyor diyor. Çok haklı değil mi?

“HERKES ONLARLAYKEN BİZ FETÖ DİYOR, SAHTEKÂRLIKLARINI YAZIYORDUK

GÜLEN’İNB

Peki Sözcü’yü FETÖ ile nasıl ilişkilendiriyorlar, ne alaka merak ettim?

Zaten garip olan da bu. Biz de bunu anlamıyoruz. Şaka gibi yani. Bizim ne işimiz olur onlarla.

Herkesin oldu ama bizim hiçbir zaman olmadı. Olmaz da. Onların alakasının olduğu

zamanlarda bile bizim hiçbir alakamız yoktu. Biz herkesten önce onları yazdık, kimse onlara

FETÖ demezken biz diyorduk. Bunların ne tehlikeli olduğunu anlatıyorduk. Bize attıkları o iftira

tutmaz. Yılmaz Özdil, Uğur Dündar, Necati Doğru, Saygı Öztürk, Rahmi Turan, Bekir Coşkun,

Soner Yalçın, ve daha sayamadığım bir çok değerli ismin olduğu bir gazeteye FETÖ’cü iftirası

atmak en büyük alçaklıktır. Yakışmaz! Bizim 10 yıldır yaptığımız yayınlar hep aynı, çizgimiz de

hiçbir zaman değişmedi. Kimse eleştirmezken biz eleştirdik bunları. Biz 10 yıldır bu bir örgüt,

bu Gülen denilen herif sahtekâr, dönsün gelsin yargılansın diyoruz. Bizim bu örgütle 30’un

üzerinde de davamız var. Bizi sürekli mahkemeye vermişler. Ergenekon sürecinde Ergenekon

iddianamesindeydik darbeci dediler. Şimdi de FETÖ’cü diyorlar. Çok yazık. Biz gazeteciyiz,

hiçbir şeyci değil. Bu iftiraların hepsi çiğlik. Bu gazetede 650 kişi alnının teriyle helal yoldan

ekmek yiyor. Hepsi de aldığını yediğini hak ediyor. Ellerini çeksinler milyonların sahiplendiği,

milletin sözcüsü, halkın sözcüsü olan bu temiz gazeteden.

19 Mayıs'ta Sözcü'ye operasyon: Gerekçe

yine 'FETÖ'

A-

3 yıl sınırsız km garantisi ve
%0 faiz fırsatıyla Ford yetkili
satıcılarında!

Ford Tourneo Courier

Bacaklardaki damarlardan
kurtulmak için ameliyat şart
mı?

Varis probleminiz mi var?

Eski otomobilinizi bizden
satın, yenisini 1 ay ücretsiz
kiralayın!

Garenta'dan Süper Fırsat!

 yılına kadar1930193019301930

30 Mayıs30 Mayıs30 Mayıs30 Mayıs

tarihinde neler olduğunu
görmek için tıklayın
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Bekir Coşkun, Necati Doğru, Rahmi Turan, Saygı Öztürk, Soner Yalçın, Uğur Dündar

Bekir Coşkun , Necati Doğru , Rahmi Turan , Saygı Öztürk , Soner Yalçın , Uğur Dündar , Yılmaz Özdil , Metin

Yılmaz

UYGULAMALAR GALERİLER

古着deワクチン
【赤すぐ】

¥2,160

購入する

汗とりパッド 5
枚組(ポケット付

き)

¥2,052

購入する

吸汗速乾・接触
冷感・UVカット素
材キャミソール

¥1,576

購入する

BÖLÜMLER

Astroloji Çalışma Yaşamı Çevre Dünya Eğitim Ekonomi English Gezi Kitap Konser Kültür-Sanat

Otomobil Piyasalar Sağlık Sinema Siyaset Sokak Spor Teknoloji Tiyatro Türkiye TV Rehberi

Uzay Yaşam Yazı Dizileri * Şu Anda Cumhuriyet Kitapları

© 2017 www.yaynet.com.tr

İbrahim Tatlıses
çalışanıyla karakolluk
oldu
İbrahim Tatlıses'in Kuşadası ve
Bodrum'daki otelleri için çeşitli
işleri yaptığını, resmi işlemler...

Fikirtepe'de Ev Sahibi
Olun
40 ay vade 0 faiz oranları ile
Yenitepe Kadıköy sizleri bekliyor!

Adı Efsane dizisinde şok
ayrılık!
Ekranlara bu sezon giren Kanal
D'nin Adı Efsane adlı dizisinin
başrol oyuncularından birinin...

Garenta'dan Süper Fırsat!
Eski otomobilinizi bizden satın,
yenisini 1 ay ücretsiz kiralayın!

İzmir Marşı'na küfür
etmişti... Diziden
kovdular, açıklama yaptı
'Kolpaçino' sinema filmi serisinde
canlandırdığı 'Ganyotçu...

Sözcü Gazetesi Genel
Yayın Yönetmeni
operasyonun nedenini
anlattı
Sözcü Gazetesi Genel Yayın...
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2014 Yerel Seçimleri

2014 Cumhurbaşkanlığı Seçimi

2015 Genel Seçimi (7 Haziran)

2015 Genel Seçimi (1 Kasım)

Seçim 2015

2017 Anayasa Referandumu

Video Galeri

Foto Galeri
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Yaşam
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Gezi

İlhan Selçuk'un
Yazıları

21 Haziran 2010

tarihinde yitirdiğimiz

Cumhuriyet Gazetesi Başyazarı

İlhan Selçuk'un yazılarından

seçmeleri okurlarımızla

buluşturuyoruz. Bu köşede

aydınlanmanın bilgesi Selçuk'un

günümüze ışık tutan yazılarını

bulabileceksiniz.
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